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1 OOOOA style for viewin 14 5 5 5
Bb9 (on-demand type)
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2 A style using Microsof 18 5 directiona

type)
00o00oDo0ooooooooooooooo
3 OOOA styleincorporatio 3 5 demand
and bidirectional type
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4 O00O0O0OThere were no onl i 1 5 (al l
were face-to-face cl as
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20000000000000000000000D000O000O00O00O0OOHow did you feel about onl
compared to regular face-to-face classes? 0O00O0O0O5 OO0 1 O
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1 odoododvVery good 14 5 3.9 3.7

2 OOO00O0OA lTittle better 9 4

3 O00O0OO0OOOOEqui val ent t o 10 3 ce

classes
4 oooDooDodoA lTittle bad 3 2
5 O000OO0O0OONot good at all 5 1
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1 100090000100090 % 35 5 4. 9 4. 9

2 o0d0O0800O0O89-80% 2 4

3 0000700007907 0 % 2 3

4 700006 0000690600 1 2

5 6 0000Less than 60% 0 1
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1 OOooDOdodOSsStrongly agree 11 5 3.9 3.8

2 OOOOOAQgQTr ee 13 4

3 00000000 0OONei ther agre 9 1 3
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dodobdoodof How much time did you spend per week preparing for

in r - r el t r rch ? 00000 gd 1 0O

1 300000More than 3 hour 12 5 3.5 3.7
2 300000Unt il 3 hours 5] 4

3 200000Unt il 2 hours 9 I 3

4 100000Unt il 1 hours 10 2
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0000o000oooo0oDoo0oo00 You were motivated to promote your researc
i n r r i vin in | | i mul i i n h rse. 0L

1 gdooodoooostrongly agree 14 5 4. 2 4. 2
2 OOO00OO0OAgr ee 17 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 4 ¢ 3
di sagr ee
4 0O000000ODiI sagr ee 5 2
5 goooooobodstrongly di sa 6 1

e ] 3

10000000000 OOO0DOO0OOOOODOODODODOODOOO0ODOOOO0ODOOODODODOODOOO0ODODOOODOOODODOOOn
0000000 0O0The course materials Oincluding the teaching aids ar

1 OOooDdodOStrongly agree 15 5 4. 3 4 . 3

2 OOO0OOAgr ee 18 4
3 OO000O0O00O0OO0OONei ther agre

21
di sagr ee
-1 R BT

2/3 000




110000000000000000000000000000000000000OD00OO0O00 The explanatic
the lecture(s) were easy to follow and deepened your under st a

1200000000000000000000000D000D00000O0O0O0OOYou | earned academic kr
skills in your academic field in the course. Q0Q0QOOO0O5 OO0 1 O
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